KOHKYPCTHIK KyzKaTTaMara
2-KOCHIMIIIA

KOHKprTLIK KYXKaTTaMa¥Fad CAThIII a/IbIHAThI TayaP/IdPAbIH TEXHUKAIBIK

epekmIesiri

CarbIn anyabIH HOMipi:

Ne 13970847-1

Carpin AJIYIBIH aTaybI:

Xnopael me3uHdeKIusnay KypasblH CATHIII aly

JIOTTBHIH HOMIpi:

Ne 75964379-3L111

JIOTTBIH aTaysl :

He3uHpeKiusanay Kypasbl

JIOTTHIH cHUNIaTTAyhI:

OUXJIOPU30LMaHYP KHIIKbITHIHBIH HAaTPUM TY3bI HETi3iH[e

JIOTTBIH, KbICKallla
cUnarTayhbl:

He3nHMeKIUIIbIK TabeTKanap - XJI0p uici 6ap Te3 ak TYCTi
tTabneTkanap. benceHi UHTPeIUEHT PeTiHOe OHIMHIH
KypaMbIHIA JUXJIOPHU30IMaHyP KBIIIKBITBIHBH HAaTPUU TY3H -
84%, conpaii-ak KeMeKIIli KOMIIOHEHTTED - HaTPUU JIaypPul
cynbdaThl, agUIIUH KHIIIKBIIB, HATPUM TUAPOKapOoHaTH Oap.
Onim canmars 1,7+0,15 xkoeHe 3,3%£0,2 rpamMm TabieTKanap
TypiHAe Kon xkeTtimai. Canmars 3,3 T TabneTkanap, epirex
Ke3me, 1,5 = 0,15 r 6encenpi xmop (AC), canmmarn 1,7 T
tabneTkanap, epirex ke3ge, 0,75 = 0,08 r 6encenni xmop (AC),
imKki OeTTepmi me3vH@pekuusnay Yl , CHIMBIMABLIIBIFE KyMbIpa
neHrenek 60mysl Kepek, ouikTiri 18,5 cm TabmeTtkamap 300
naHa. 6ankTte. 1000rp. OHiMHIH )XapaMIbUIEIK MEP3iMi - 5 KBITI.

Cansl, Ke1eMi:

76

OnmemM Oipriri:

[TapTTH KanOwIp

2KeTKi3y opHBbI:

101010000, Abaii o0meIick], CeMelt K. BaticeiiToB K-ci 55

XKetkizy Mep3imi:

[[TapT KylIiHEe eHTeHHeH KYHHeH O6acTtan 15 KyHTi30emik KyH
imriHge

OYHKIHOHA/IABIK,
TeXHHKAJIBIK, CalajIbIK
XKoHe MmauJaIany
MiHe31eMeciH
cUIlaTTay:

He3undekiusanbk TabmeTkaaap - XJIop uici 6ap Te3 aK TyCTi
tabnmeTkasnap. benceHni UHTrpeoueHT peTiHe eHIMHIH
KypPaMbIHIA TUXJIOPHU30IIMAHYP KBIITKBITEIHEIH HAaTPUU TY3H -
84%, coHpali-aK K6MEKIIll KOMIIOHEHTTEDP - HAaTPUU J1aypuil
cynbdaThl, agUIIUH KHIIIKBITE, HATPUM TUAPOKapOoHaTH Oap.
Ouim canmars 1,7+0,15 xkoeHe 3,3%+0,2 rpamm TabieTKanap
TYpiHze Kon xkeTiMpai. Canmark 3,3 T TabrneTkanap, epirexn
kKe3me, 1,5 = 0,15 r 6encenmi xmop (AC), canmmarh 1,7 T
tabneTkanap, epires ke3ne, 0,75 + 0,08 r 6encenni xmop (AC),
imki 6eTTepmi me3uHdpekuusanay yurid , ChIMBIMIBIIEIFE KyMbIpa
neHrenek 60mysl Kepek, ouikTiri 18,5 cm tabmeTtkamap 300
naHa. 6aukTe. 1000rp. OHIMHIH XKapaMOBIILIK, Mep3iMi - 5 KbITI.




[Tpunoxenue 2
K KOHKYPCHOU NOKYMEeHTaluu

TexHnueckasi CHGHH(I)PIK&IIHH 3dKylldeMbIX TOBAPOB K KOHKprHOﬁ

JOKYMEHTalluNn

Homep 3aKynku:

Ne 13970847-1

HauMeHoBaHue
3aKyIKH:

[TpuobpeTtenuss CpencTBo ne3nHGUIUPYIOIIEe XI0p

Homep 1ora:

Ne 75964379-3L111

HauMeHoOBaHue j10Ta:

CpepncTBO ge3mHpuIMpYyolee

Onucanue jaoTa:

Ha OCHOBE HaTPHEBOU COJIM AUXJIOPHU30LKUAaHYPOBOU KHACIOT

[omoaHHATE IbHOC
OIMHUCaHHe JIoTa:

CpencTBo ge3uHpuuUpylolnee TabIeTKU IPENCTaBIIeT Co00M
OBICTpOpPacTBOPHMEIE TabeTKH 6ejIoro IIBeTa C 3allaXxoOM XJI0pa.
B KauyecTBe [IeMCTBYIOIIETO BEIleCTBa CPEICTBO COOEPXKUT
HaTPUEBYIO COJIb AUXTIOPU30ILMaHYPOBOM KUCIIOTH - 84%, a
TakxKe BCIIOMOTaTe/IbHble KOMIIOHEHTHI - TaypPUICyibQar
HaTpHUs, agUIIMHOBAs KUCIIOoTa, OukapOoHaT HaTpus. CpencTBo
BHINTyCKaeTcs B Bume Tabnetok maccou 1,7+0,15 u 3,3£0,2
rpamMa. TabneTku BecoM 3,3 T IIPU PACTBOPEHUHU BHIIENSIOT 1,5
+ 0,151 akTuBHOTrO X710pa (AX), TabmeTku BecoM 1,7 r mpu
pactBopenuu BeigensioT 0,75 = 0,08 r akTuBHOro xyopa (AX),
s me3nH@EKIIY II0BEePXHOCTEN B ITIOMEIeHusIX, EMKOCTh
OaHKa [oKeH OBITh KPYTIIbiM BhicoTa 18,5 cM. B Tabnetkax 300
mT. B 6anKe. 1000rp. Cpok roOgHOCTH CpefcTBa - 5 JIeT.

KouuyecTBO:

76

EnvuHuIla U3MEpeHMUsI:

Banka ycnoBHas

MecTa MOCTaBKH:

101010000, o6macts Abaii, r.Cemett yin. baticeutoBa 55

Cpok mocTaBKH:

B Teuenuu 15 KaneHOApHBIX THEHM CO [HS BCTYIJIEHUS B CUIY
IOTOBOP

Onucanue u TpedyeMbie
¢yHKIIMOHA/IbLHBIE,
TEeXHUYEeCKHe,
KayeCTBeHHbIE H
3KCIIJIyaTallHOHHbIE
XapPaKTepPHUCTHKH
3aKynaeMbIX TOBapOB:

CpencTBo ne3uHpuuupylolee TabIeTKU IPEaCTaBIsgeT co0oH
OBICTPOpPAcTBOPUMEIE TabeTKu 6eoro I[BeTa C 3allaxoM XJI0pa.
B KauecTBe [elCTBYIOIIETO BEIeCTBa CPEACTBO COTEPKUT
HaTPUEBYIO COJIb AUXJIOPU30LMaHyPOBOX KUCIIOTHL - 84%, a
TaKKe BCIIOMOTraTeJIbHble KOMIIOHEHTHI - JTaypuiacynbdaT
HaTpHUS, agUIIMHOBAs KUCJIOTa, OuKapOoHaT HaTpus. CpencTBo
BBINTYCKaeTcs B Bufe TabneTok Maccoit 1,7+0,15 u 3,3%0,2
rpamma. TabGneTku BecoM 3,3 T IIPU PACTBOPEHUM BBHIAENSOT 1,5
+ 0,151 akTuBHOTO Xj10pa (AX), TabmeTku BecoM 1,7 r mpu
pactBopenuu BeigensioT 0,75 = 0,08 r akTuBHOro xy1opa (AX),
01 ne3nH(EeKIUU I0BEPXHOCTEN B ITIOMeIeHuIX, EMKOCTh
OaHKa moJKeH ObITh KPYyTTIblil BeicOTa 18,5 cM. B TabmeTkax 300
mT. B 6arke. 1000rp. Cpok rogHOCTH CPefcTBa - 5 JeT.




